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YBaxaemas AHHa! Cyasa o Baumemy onucanuio, y Bamieir MaMbl UMEETCSI CTPECCOBOE HefepkKaHue
MOYHU - UJIK, KaK €T0 ellle Ha3kBAIOT - Helep:KaHWe MOYHY ITPYU HanpsKeHuu. Eit Hamo o0paTUThCS K
YPOJIOTY It OCMOTPa, 00CIeJOBaHUS U JlIeueHus. B Takoi CUTyaluu Kakrue-nmub0 KOHCePBaTUBHEIE
METOMHBI JIeUeHusT Ma03¢pGeKTUBHE. Ha CeromHsANUIHUY OeHb X0POII0 3apeKOMeHI0BaBIIUM ce0st
CItoco00M OIEePaTUBHOTO JeUeHUsT Heep:KaHUsI MOYH SIBIISIETCSI CyOypeTPabHbIN CIIUHT. ITO PSf
orepalui, CMBICII KOTOPHIX 3aK/II04YaeTCs B MIOABEIINBAaHUY YPETPHl B BUle TaMaKa ClelabHBIMU
CUHTeTHYeCKuMHU mmonocKamu (mponuneH). 3to TVT, TOT, IVS u ap. Takue onepaliuyl BHIIOTHSIIOTCS
IIPaKTUYeCKHU B aMOyIaTOPHBIX YCIOBUAX (B PA3HBIX KIIMHUKAX I10-Pa3HOMY). YOauu.



